



透過磁懸浮打印技術，即使將圖案噴繪到玻璃上

仍清晰可見。

香港文匯報山東傳真



施乾平推出的磁懸浮打印技術，可輕鬆將圖案噴繪在布料上。

香港文匯報山東傳真

千年以前中國發明的印刷術，對於促進世界文化的發展產生了巨大的作用和深遠的影響。而今，來自山東的企業家施乾平帶領他的團隊，僅僅18年就將旗下的打印機公司打造成行業巨頭，創造了中國乃至世界高科技工業數碼打印機的數個第一，甚至生產出全球第一台磁懸浮打印機。雖然僑居美國，施乾平仍希望透過製造出同業中最好的機械，讓世界能感受到中國製造的強大魅力。

■香港文匯報記者 丁春麗 山東報道

今年3月的上海國際廣印展，北京金恒豐科技有限公司（JHF）總裁、山東德邁國際實業有限公司董事長施乾平及其團隊以磁懸浮電機取代打印機中傳統的皮帶，推出了嶄新的超級打印技術。「磁懸浮用在平板機上，這是全球第一台，圖案可以噴繪在玻璃上、木板上、皮包上，只要不是水面都可以打印。」截至目前，施乾平的寬幅工業打印機在精度和速度方面均達到世界一流水平，此次更是全球首創磁懸浮加水循環恆溫系統。

施乾平驕傲地說，中國有80%身價百萬元以上的高端打印機都由其公司生產，一改中國上世紀90年代百分百依靠進口的局面。即便其公司有如此產能，來自各地的訂單仍多得超出負荷，客戶下訂單、交訂金後需100天方能交貨。施乾平期望山東的工廠啟用後可以很好地解決產能問題，並且可以更好地面向世界接訂單。

#### 招攬八方人才 增快研發速度

「任何一個愛國者都希望自己國家擁有大的品牌。」在施乾平看來，中國應該有一家公司，做工業打印機領域最好的機械，做

全世界最好的打印機成了他的追求。2008年，施乾平果斷確定公司未來發展方向：深耕高端環保打印機細分市場。之後，施乾平從業內國際知名企業旗下招來大量技術骨幹和銷售專家，為研發團隊注入強勁血液。現在其公司的研發生產線從不歇息，往往投入新產品時，已在測試下一世代的新技術。

從對行業一竅不通，到成為行業巨頭，為行業制定標準，施乾平和他的團隊僅僅用了18年的時間。他們創造了無數奇跡，做出了中國乃至世界高科技工業數碼打印機數個第一，並坐擁中國絕大部分高端打印機市場份額，出口德國、新加坡、日本、瑞士等國家。

如今，國際一線品牌的消費品海報，甚至國內外飛機場、地鐵的巨幅宣傳畫，只要是出自施乾平團隊研發的全球頂級數碼工業打印機，均受到好評。他有民族氣節，有胸懷天下的擔當，中國人一定要把產品做好！合作夥伴說，施乾平就有這種胸懷。

施乾平告訴香港文匯報記者，自己想讓全球的客戶感受中國製造的產品及機械的魅力，他的願望就是用中國品牌的打印機「打印明天、打印世界」。

## 把脈僑商所需 助圓「雙創」夢想

國務院僑務辦公室主任裘援平上月4日為濟南「僑夢苑」揭牌，這是全國第十六個「僑夢苑」。濟南「僑夢苑」所在的德邁國際信息產業園是專門為華僑華人量身打造的產業聚集區，將為海外僑胞回國創新創業提供絕佳平台。

「我用自己創業的親身感受和經歷去打造『僑夢苑』，也會更偏重於它的人文環境。」施乾平告訴香港文匯報記者，他要打造的「僑夢苑」更有「家」的感覺。

施乾平打造的「僑夢苑」位於濟南西部新城，記者先是看到了「僑商之家」，接着看到了一個高爾夫練習場。施乾平說，回國創

#### 人物簡歷



施乾平

施乾平，男，1973年生於山東荷澤單縣，現居美國。北京金恒豐科技有限公司、山東德邁國際實業有限公司董事長，中國僑商聯合會副會長，美國華人企業家聯合會會長。先後榮獲「中國優秀創新企業家」、「2013年度中國廣告設備價值榜·行業領軍人物」、「中華印製大獎·行業創新企業家」等稱號。

完工，建成後預計可引進上百家僑商企業。

施乾平將在此發展智能工業數碼打印機、3D打印機、機械人、電子信息、電子商務等主導產業，建設科技研發基地、僑商總部經濟區，以及集「研發、中試、轉化和交易」為一體的科技孵化器平台。預計年產值50億元，解決就業約5,000人至8,000人。

「對海外華人華僑來說，目前是回國創業、興業最好的機會，海外華人華僑應該利用這次中國經濟轉型的機會，分一羹。」

施乾平說，立足中國創業不僅可以享受到近14億人的市場，還能面向世界推廣業務，在中國的神州大地可以實現夢想和價值。

#### 立足神州 面向世界

德邁國際信息產業園項目一期即將於10月



山東濟南「僑夢苑」上月在德邁國際信息產業園揭牌。香港文匯報山東傳真

# 僑商深耕高端市場 首創磁懸浮噴繪 打印技術反超同業 中國製造揚威世界



■施乾平  
(右二)向國務院僑務辦公室主任裘援平(左三)介紹其工業打印機的優越性能及廣闊市場空間。香港文匯報山東傳真

## 離鄉並非棄根 愛國無需理由

「祖國同母親一樣無法選擇，愛祖國不需要理由。」問及愛祖國的理由，施乾平說，無論現在屬於哪一國籍，也不管出去多少年，唯一不能改變的就是黃皮膚、黑頭髮，而對祖國的愛就像對母親一樣，選擇不了，捨棄不了，也改變不了。

施乾平告訴香港文匯報記者，華夏兒女傳承了中華最優質的文化，秉承了勤儉節約的奮鬥精神，最近幾年，海外的科研、經濟、政治等領域出現了越來越多的華人面孔。

但施乾平也坦承，海外華人華僑於住在國仍然屬於弱勢群體，只有住在國與祖籍

國之間有良好的外交、經貿交流，他們才能生活得幸福。「只有祖國強大了，海外的華人華僑才能在國外有地位，才能被尊重。」施乾平已經有了切身感受，最近十年，海外華人華僑地位越來越高。

施乾平說，海外華人華僑有着獨特且不可被替代的作用，幾千萬名華人華僑已經成為住在國和祖籍國重要的民間使者。

在施乾平看來，每個人都是祖國的一個細胞，如果每個人都能腳踏實地在自己的崗位上耕耘取得非凡成績，都能成為各自領域行業的NO.1，祖國自然就強大了。

## 鼓勵華僑參政 多為同胞發聲

新儒商政商平台是美國華人企業家聯合會三大平台之一，「支持優秀華人參政議政，讓主流社會多一些華人的聲音」是其中一項重要內容。

施乾平告訴記者，華商只有在唐人街才能有機會成為議員，他希望有一天能在更多的社區湧現出華裔民選議員。施乾平鼓勵華人子弟從大學生開始，在其居住的社區做教育、消防、社區聯絡官，為社區服務作貢獻，回饋住在國。

在施乾平舉行的家庭聚會上，他邀請到美國華裔國會議員、民主黨全國委員會副主席孟昭文參加。孟昭文為華人子弟介紹如何為社會作貢獻，以及做公益有什麼社會價值，施乾平希望通過孟昭文的例子促進孩子們服務社會的熱情。

#### 積極扶貧 帶頭助學

為回饋住在國，施乾平還在美國華人企業家聯合會設置了新儒商愛心公益平臺，設立獎學金、助學金，表彰以及資助華裔和美國當地的學生。

僑居美國，施乾平依然心繫祖國，積

極參加各類慈善扶貧活動，並把慈善助學作為回饋社會的有效手段之一。目前，施乾平已帶領僑商在濟南捐建多所僑心小學，並資助家庭經濟困難的學生順利完成學業。2015年，他在山東荷澤單縣捐款40萬元修建扶貧路；2016年，他又在甘肅臨夏市捐款30萬元用於貧困農民建造房屋。



■施乾平(右)被聘為十一屆山東省政協港澳台僑和外事委員會工作顧問。香港文匯報山東傳真

## 整合華商資源 架一座「連心橋」

2016年9月6日，美國華人企業家聯合會成立大會在紐約曼哈頓舉行。這是由在美國的華人企業家發起、組織、運作，經紐約州政府登記註冊的國際性非盈利社團組織，創會會長正是施乾平。

「幫助中國企業來美國投資，幫助美國華人企業家進入中國市場投資。」施乾平告訴香港文匯報記者，美國華人企業家聯合會將團結美國有共同理想和追求的華人企業家，把聯合會打造成創新平台、政商平台、公益平台，為美國和全球華人企業家提供服務。

美國華人企業家聯合會每年舉辦華人科技大賽，並對獲獎創新作品提供天使基

金；定期舉辦經濟論壇和主題講座，為企業家剖析當前宏觀經濟的發展趨勢；維護華人企業家的正當權益，在促進中美貿易往來中發揮橋樑和紐帶作用。

2016年12月，由美國華人企業家聯合會主辦的「中、美、新全球化經濟創新論壇」在美國三藩市成功舉辦，來自中國、美國、新加坡200餘位政界領導、商界領袖、全球化公司精英、跨國企業高管、商務戰略專家等共同探討全球化經濟創新之道。

施乾平說，美國華人企業家聯合會將繼續努力，做中外友好合作的「金絲帶」、做中國創新發展的「參與者」、做祖國和平統一的「連心橋」！